

### Проповедь Карри Блейка, ЮАР 25 мая 2013г. – Часть 1.

Карри собирается выпускать ежемесячный журнал для подготовки служителей (без христианской рекламы)), его также хотят запустить в Африке в диапазоне АМ, но он пока сдерживает пасторов.

Карри спустился на берег Африки 15 мая, в тот же день, что Джон Лейк спустился на берег Африки. Когда послушание и предназначение соединяются, получается история.

Если вы собираетесь умереть, не просите нас молиться за вас. Мы не готовим людей к смерти, мы готовим людей к жизни.

Скажи - я новой творение, Дух Божий во мне, я все могу через Иисуса Христа, живущего во мне, я рожден свыше, я новое творение, всё прошлое прошло, и всё во мне – Божье.

Мои друзья не знают меня, потому что я умер, и не я живу, но живет во мне Христос, если они знают Христа, они знают меня

если они знают меня, они знают Христа

если они знают меня, они знают Отца.

Я принял Духа и Он пришел и остался на мне, Он пришел, чтобы быть на мне, и везде Он идет со мной, где бы я ни шел. Он являет себя через меня, я живу исполнять волю Отца во имя Иисуса. Аминь.

Рим. 10 - как прекрасны благовествующие.

Вера от слышания и слышание от Слова Божьего, чтобы человек поверил, это должно быть проповедано. Проповедь Евангелия - явление Его силы. Мы без вопросов говорим сделай это и это и ты спасешься, потому что мы были так научены, но мы не утверждены в учении исцеления. Он пришел наставить нас на всякую истину, Он хочет, чтобы ты понимал полноту Его слова.

Часто даже сам проповедник, впервые проповедуя что-то, не верит в то, что проповедует и говорят что ты сумасшедший. Но реальность в том, что ты проповедуешь Слово Божье вечную истину. Но для вас гораздо легче пойти и попробовать возлагать руки после того как вы услышали это от кого-то, чем увидев это просто из Писания, поэтому так важно проповедовать послание исцеления точнее послание Царства.

Слушая про крещение Духом Святым, вы верите и креститесь Святым Духом. Вам нужно проповедовать истину, так вы и сами начнете жить истиной и слушающие вас.

Матфея 10:1, Он призвал 12 учеников, дал им силу изгонять бесов, и исцелять всякий род болезни и немощи.

5 стих, Он ПРИКАЗАЛ им не ходите к язычникам и по мере ходьбы проповедуйте со властью, утверждайте слово, так чтобы этому слову повиновались. Не проповедуйте "приглашение", проповедуйте со властью Царства. Ему говорили, что Он проповедует как власть имеющий. Нам нужно отстаивать наше послание. Он не сказал проповедовать долго. Проповедуйте: "Царство Божие пришло", как оно на небе, оно пришло на землю.

Он не сказал, молитесь за больных, Он сказал, исцеляйте больных. Исцеляйте их для демонстрации того, что вы только что проповедовали. Они будут исцелены в ЗНАК того, что вы проповедовали, что вся власть на небе и на земле принадлежит Иисусу.

Сердце Иисуса скорбит из-за отсутствия делателей. Мы тратим наши жизни, впустую не служа Ему.

Я буду бежать быстро, как могу, я могу делать так много, чтобы наверстать всё потерянное время, учить царству и исцелять больных. Иисус говорит: Мы можем сделать это - снарядить служителей царства.

Не бывает, что вы не можете повиноваться Божьей воле, вы просто не хотите, но нужно проповедовать истину, чтобы люди спасались, проповедуйте, чтобы люди могли это получить. Чтобы истина ежедневно работала в теле Христа, воспроизводите истину, чтобы она работала без вашего присутствия. Проповедуйте: Царство Божье пришло на землю.

Вы видите, Иисус не молился за больных. Он говорит, будь исцелен, прозри, встань. Как Он, так и мы.

Вся власть дана Ему, и как Ему дана вся власть, так и нам дана вся власть.

Если вы оперируете своей властью, вы говорите, исцелись во имя Дмитрия, но если вы оперируете Его властью, вы говорите, будь исцелен во Имя Иисуса.

Вот почему всё преклонится перед Его именем, потому что вся власть в Его имени.

Сколько власти Он дал тебе? Всю власть, всю силу. Нет ни одного демона, болезни или проблемы, которые могут противостоять тебе и победить, если только ты не соглашаешься с их наличием. Но если ты противостояешь им Его властью, у них нет шанса.

Тишины нет в Божьем словаре. Как долго нужно продолжать прежде что-то случится? Они семь дней ходили вокруг этого долбаного города)), и им нужно было молчать, хотя они были недовольны.

Если ты не можешь говорить то, что говорит Библия – ЗАТКНИСЬ. Игнорируйте таких людей. Иисус был профи в игнорировании людей, или говорите слова веры или заткнитесь.

Я стою на Его Слове, и я не сдамся, кто-то сдастся, но не я. Вас всё равно не поймут ваши друзья, поэтому начинайте при них молиться на языках. Исцеляйте больных, очищайте прокаженных, у них зараженная кровь, сейчас можно сказать - освобождайте больных ВИЧем, воскрешайте мертвых.

В том же стихе где и исцеляйте больных, бесплатно получили, бесплатно раздавайте.

Подожди Иисус, в каком смысле, между прочим, воскрешайте.

Исцеление больных - наипростейшая вещь в мире, потому что Он делает это через тебя.

Это нормально исцелять больных и ненормально не исцелять их.

Проповедуйте, что это нормально исцелять ВИЧ.

Иисус сказал, когда послушание соединяется с Его волей, совершается история, и сегодня пришло время, перейти к воскрешению такому же простому, как и исцеление.

И вы скажите падающему трупу - нет, встань во имя Иисуса, и даже не подумаете, что вам надо сначала три дня поститься.

Я принял это решение, воскресить, и я бы потратил весь день или несколько дней.

Я понимал, что я был не готов воскресить дочь, но понимал что Он внутри меня готов

Он всегда готов, Он только ждет, что ты согласишься с Ним, и Он сделает это.

Я просто принял решение. Бог сегодня использует меня для воскрешения мертвых.

Прими это решение и когда ты воскрешаешь мертвых, дьявол просто идиот, умертвляя людей вокруг тебя.

"Он спасет нас, а если и не спасет, мы не поклонимся тебе"

Многие люди умирают, пытаюсь жить чужим откровением, прими это Слово в себя, не полагайся на чужое свидетельство.

Повторяет историю про Анжело, когда от него хотели услышать, почему Анжело умер, но он не сказал ничего, что противоречило бы Библии, и пошел молиться на языках.

И я сказал нет, так не должно быть, Ты сказал, что он будет жить, и на следующее утро он был жив и полностью исцелен. И его спросили "почему вы сказали тогда - меня это удивляет"?

Христиане привыкли проигрывать, а я не привык проигрывать. Если после вашей молитвы человек умирает, воскресите его, и дьявол даст вам мысли, что пришло ему время умереть, чтобы вы не приняли решение воскресить его.

Илия пришел к женщине, и её сын умер. Он взял мальчика в свою комнату, он простер себя над ним, и делал это три раза. Он не был суперменом, он был таким же, как ты и я ну ладно, как некоторые из нас )) он мог сдаться после первой молитвы, но он повторял это, пока мальчик не вернулся.

Иоанна 17

Иисус сказал, что эта болезнь не к смерти, Он не сказа что Лазарь не умрет. Иисус, он умер по твоей вине, так как Ты не пришел. Он сказал, что воскресение - это для славы Божьей, а не золотая пыль, так между прочим ))

Иисус вскипел Сам в Себе как перед битвой, как лошадь фыркает перед боем. Иисус взгрывал Себя. Не в последний день, Я есть воскресение, Я есть жизнь.

Секрет хотите.

Луки 20: Его спрашивают, чьей женой она должна стать, в то время как вокруг воскрешения и исцеления? вам действительно нужно думать об этом?

Дети Божьи есть дети воскресения, стих 38 - Он есть не Бог мертвых, но Бог живущих для Него.

Если вы больны, будьте готовы исцелиться.

Я ставил ученикам ускоренное воспроизведение видео с их служением, чтобы они исцеляли людей быстрее, и они начинали исцелять быстрее. Представьте себя через 5 лет Он будет исцелять через вас сотни людей, воскрешать регулярно многих людей. Смотрите на себя в будущем, и из будущего смотрите, что вы сделали, чтобы там оказаться.

Когда Он говорит, воскрешайте мертвых, смотрите места, где Он воскрешал. Он везде говорит: встань! Или говорит, чего плачешь, он не умер, но спит, потому что Он Бог живых для Него нет мертвых, для Него все только спят. Вы не совсем воскрешаете, вы скорее будите. Духечно жив, а тело уснуло. Они уже живы, мы просто будим тело. Лазарь, проснись! Вам же не нужно поститься, чтобы разбудить кого-то, воскресить так же просто, как разбудить.

Вы будете жить в реальности и нормальности исцелений и воскрешений вокруг вас.

В первый раз, когда вы воскресите мертвого, вы увидите, что вы были не готовы.

Слушайте и повторяйте снова и снова и снова - я Божий сын, слуга людям, господин над дьяволом и воскрешаю мертвых, исцеляю больных - вот кто я! Это не формула, потому что вам нужно верить в это.

Так кому исцеление нужно? Кому финансы нужны? Или восстановление?

Приходящий к Богу должен верить, что Он Целитель, Восстановитель браков, Дающий финансы, Дающий свободы от долгов. Царь Славы славного Царства!

Мы возложим на вас руки я и моя команда, и моя команда порой лучше чем я )) сегодня вы будете свободны. Скажите со мной - я рожденный свыше, я наполнен Духом Божьим, я исцелен Его ранами, я уйду другим, я ухожу благословенным, здоровым и процветающим. Ничто не может противостоять, потому что Он во мне, Он не оставит меня и не покинет, теперь мой день, Он заплатил за это. Это совершенно - исцеление мое, потому что он Иегова ире, Целитель, и Он живет во мне. И прямо сейчас до молитвы я начну благодарить Его за то, что произойдет.

У, это ж классный пастор, у него в церкви целый исцеляющий бассейн )))). Мы входим во время пробуждения.

Когда ты только спасся, было очень просто поверить во всё. Ты новое творение во Христе Иисусе и верующий в Него никогда не умрет.

Скажу вам тайну, не все мы умрём... Сейчас не время пророчествовать, но исцелять.

Когда я только покаялся (после трех лет проповедей от приходящих проповедников), я сразу же исцелил женщину, и она до сих пор ходит. И это было до того, как я пришел в церковь, а когда я попал в церковь, мне сказали, что я не могу этого делать споём песню "добро пожаловать назад" к тому, во что ты верил, прежде чем столкнулся с религией